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o A BHP PEE HUTUHAAIAA AX|
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bS]
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220
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6,000,0002x14] = 6,000
405
AHEEE SH| 100,700 34,400 66,300
100,700 34,400 66,300/ 01 AL =S FSHI
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>
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O
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e
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40

M0
02
O

Pl
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i
02
>
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0H

0
o

4

1K)

it

e

440,000 x5CH

2,100,000 x 1CH

1,000, 000& x2CH

(FAEE)

20,000,000 x 1CH
2,000, 000& x5CH
80,000& X504

80, 000& x50 4

500, 000& x2 &

500,000&x2%

20,000,000&x13!

6,300
2,200
4,100
2,100
2,000
60,000
20,000
10,000
4,000
4,000
1,000
1,000
20,000
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ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t (210 HMSTUELHAESE ME: (21R)HMSAE2SE MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! = | = | ol D
ol Ao o = ) -
B ME L NNE = O
2130 (= 44,141 = 724,258 1 0]
MSHSLH A 11,030,953 9,535,969 1,494,984 E: 20,000 O 302,368 Al 9,570,186 ]
S5
2132 (= 42,141 & 646,835 1 0]
HMEANL2Y 8,245,854 6,811,234 1,434,620 E: 0 Il 113,225 Al 7,073,653 |
100
2801 & 3,285,322 3,418,159 132,837
110
0124l 727,479 1,117,259] 390,080
01
o124t 727,479 1,117,259|  £390,080
243,984 467,139 ~223,155/01 J122
o =22
28 (225,576,000 )-71 = (432, 870,0008!) = A207,204
o 4013 A15,861
- I3y
25 (18,408,0002! )~ = (34,269,000 ) = A15,861
57,890 123,810 £65,920 02 %
o ZU2R4Y
21 (35,280,0008 )-21 = (79, 114,0009!) = £43,834
o Uy
23 (22,610,0002 )-1F (44,696,0002!) = 722,086
21,060 34,320 ~13,260/03 F U ZAlY|
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&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| & (2130)MEHNELHAESH ME: (212)MSAE2Y MIAIEE: (110) Q124 (2] [ &3]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
o Yprx
205 (14,820, 0002 )-J| & (28,080,002 - A13,260
20,400 33,360 A12,960 04 DE2EH]
o gt
215 (14,640, 0002 )-J| & (27,600,002 - A12,960
30,137 50,920 £20,783/05 = EIH]
o gt
205 (22,504, 0008 )-J| & (43,287,0002) = A20,783
50,395 84,867 A34,472)06 JFH X2 H]
o Yurx
205 (37,673,0008 )-J| & (72, 145,0008) = A%
4,029 26,875 £22,84607 S0t AHH]
o Uprm Moz 22,846,008 = 22,846
155, 173 151,857 3,316/00 202
o FABRIQT 2HIINE
276302152 x42 X 12 x50% - 3,316
120
2 A= 2| 2,558,143 2,300,900 257,243
201
=TT 297,633 289,558 8,075

_25_




&:(2000) AFSIOHEEH 2 (2100) RS L 23| & (2130)MEHNELHAESH ME: (212)MSAE2Y NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
233,133 205,058 8,075/01 B2t b|
o 1.gpag| 1,060
- ESHALMSE ®IIOEBE Y 442
110,000 X6 - 660
- xBI2oAAY &1 400
S 100,0002x1CH = 100
soss 50,0002x68 = 300
o 3.ZRRILHAI 6,000
- ®le 6,000
SHAUHS
205 (1,500,0008 X128 )-J1 & (1,000, 0002x 128) = 6,000
o 4284 840
- MSNEIIIAWE BHLY
70,0002 x62Ix23! - 840
o 6.22H] 175
- =ds Sz
205 (3, 150,0002)-J1 & (2,975,0002) - 175
202
ol b 44,880 34,560 10,320
44,880 34,560 10,320(01 = L4 01 H]
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& (2000) AFZIOHEH]  2:(2100) S L 23| (210 MSINELHAEIH ME: (212)MSAERY HIAIEL: (120) & AL S Z ] (2] [ Ed]
oo oo | oo & - ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
= 720
- =4l
ZE(5,000@x4Hx222 x12& )-J1 & (4,000& x4 x22 x 12& )
= 1,056
- WEH|
ZE (2,000 x4 x222 x 128 )-J| & (1,800 x4 & x22 x12£)
= 212
129,425 118,125 11,300 10 EHAIAHIE A2
o 2007 =024 MEXN=RUE FIrEH| 9,500
- M=E=s 50,000&x1008 = 5,000
- Oyl 45,000&x100® = 4,500
o AKX (EANSAIUHE S) S4M2
5,000 x30H x4 x33l = 1,800
307
orzZto| A 2,040,000 1,795,000 245,000
107,000 27,000 80,000|02 SI2tAAMNE X
o NEZzx1E g435 K& 80,000,000&x1Aa = 80,000
1,933,000 1,768,000 165,000 (04 DIt AFE &
o E3Y M2 UFHEI
& (720,000,000& x141)-21 A (600,000,000 x14!)
= 120,000
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X (2000)AFBIHEH  2:1(2100) DR Y 23] 5 (2130) HSASUHAESA HE: (2132) MSAL2Y HIAIE: (120) 2 AR Z b (28] (o9 2]
of Ao | ul - A = I =
a2t & NS MAlE =2 ol A oM = A2
o 2007 ROIMEIS LSAQE BICSOIE S
45,000,000 x1A! - 45,000
200 E 2.1 % 646.835 1 0]
ARSI Ol & 4,960,532 3,393,075 1,567,457 [2 0 Il 113,025 Al 3,788,331 ]
210 (= 12141 © 646,835 1 0]
SX A 3,388,719 2,097,126 1,291,593 [2 0 Ol 113,005 Al 2,216,518 ]
301
U A2 1,686,292 1,656,204 30,088
1,686,292 1,656,204 30,088/ 11 (=09l - 2=2SE AR
o EEA NBS=ZI| 30,088
- o=z 19,278
S (AZ)
23 (1,606,500 x212x 122 )-J1 = (1,606, 5002 x20 2 x 122 )
= 19,278
- =2 =My 4,800
DEY XY
25 (130,0002 X34 x 128 )- 71 & (130, 0002 x33 2 x 122 )
- 1,560
SERES
205 (140,0002 X34 x 128 )1 & (140, 0002 x33 2 x 122 )
- 1,680
S Al
27 (130,0002 x34% x 128 )71 H (130, 0002 x33 2 x 128 )
= 1,560
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&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ S (21B0)MSANELHAESA ME: (2132)HSAE2Y HIMIE: (210) B E AN SRR
! =2 Bl eS| H mi
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- BEp 3,600
&4 (AS)
ZE (300,000 x21Hx12& )-J| &= (300,000 x20H x 122 )
= 3,600
- &S &It 2,410
&4 (AS)
B A (1,606,500 %218 x75%x23] )
- JI& (1,606,500 x20H x75%x23! ) = 2,410
308
XX S H S 120,000 0 120,000
o1&
120,000 0 120,000(06 DI HEE X2
o SNRSH QAXACEA 120,000,000 x 14! = 120,000
401
NE=LE =] 1,342,887 201,382 1,141,505
CH
1,180, 186 200,000 980, 18601 Al&H|
o FOHQIMAEHH AIE N - B (LSHSZ AR
158,626,000 x 1Al = 158,626
() 126,044
(Al) 32,582
o HE=O0IHSHE HEZA 821,560
(=) 412,141
(Al 409,419
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&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ & (2130)MSANELHAESH AIE: (2132)MSAESY MM : BEAS 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- AAIE A 400,000,0009x5.39/100 = 21,560
- A&t 800,000,000 x 14l = 800,000
(=) 412,141
(Al 387,859
7,701 1,382 6,319/03 Al&d 2 HHI
o HEI0IHYKHE Al 201
821,560,000 x0.63/100 = 5,176
o ROHOIMAY FIE MW Ay
158,626,000%x0.72/100 = 1,143
155,000 0 155,000 |04 & Ab2ted Al & H|
o MIAUWMAE ZEAIIZ &I (H4LI5X)
150,000,000 x 14l = 150,000
() 150,000
o MIZAUWEMA OFF F(HH=S)(M45X)
5,000,000 x 1Al = 5,000
(%) 5,000
220
KR AFSS 1,571,813 1,295,949 275,864
206
X 24l 14,000 6,000 8,000/ &[] 2 XAHAL= To(HZ HEd YHY S
8,000,000 x 1 = 8,000
401
NE=LET =] 1,513,613 1,245,749 267,864
CH
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& (2000) AFRIOHEEHI 2H:(2100) D R 23] (210 HMSTUELHAESE ME: (21R)HMSAE2SE MR8t (220) KEAI A (=3[ dE]
2t = o A o Il 3 ul mi a 2 ) =
.2 g A MAE =2 of & o s A&
1,394,492 1,137,442 257,050|01 Al&HI
o A= WHe0E MESAE =4 138,050
- AAIEAL
3 & (55,000,000& )-I1& (16,950,000 ) = 38,050
- AlZH]
2 & (583,050,000& x141)-71 & (483,050,000& x 141 )
= 100,000
o SEXAFIE HIIXFE AXZA
20,000,000& x 14 = 20,000
o AJ|IH NOESE EB+3At 10,000,000& x1A = 10,000
o St JOIESH ExSA 15,000,000&x1A) = 15,000
o AlfIE UESAAY (L SFHAS) WAl
30,000,000& x 14 = 30,000
o aAgEHT SAS= 2,500,000 x2CH = 5,000
o BIFANEE RASSAHSES2SEL 500L)
2 & (10,000,000 x5 £ )-I1& (10,000,000 x39H 2 )
= 20,000
o Soff Sdcl ME3XLEAE JI2 A2 A b
10,000,000 x 14 = 10,000
o &0FE RAEF 9,000,000&x14l = 9,000
6,798 5,984 814103 AIZR0Hbl
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ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t (210 HMSTUELHAESE ME: (21R)HMSAE2SE NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ni = b = Hi ml
ol &b oo Ab = ol =
a2t g ME L AAE =2 off &b oA = A 2
o MEAE AEF0HI 113,050,000 x0.72/100 = 814
110,000 100,000 10,000|04 SH AF2t&A Al A H|
o MIRBEAI 0lsS4A! 201 ME
10,000,000 x 14! = 10,000

_33_




]

gk

(e

q]

__Ao
H

aflsf

J
ol

(110)

MIAIE:

:(2100)

NEL]

3

:(2000) At

o — 0 — o
S © o — S
~. . © ¥ ©
© — <

o~
o
™~
@
>
- I
Mo
™~
ERY R
o ® mOﬁ
— S 3 ol s
R s o -
— _ [Ye]
- o o] < a0 3
= " IS <
W 4r =
= M e
- 3 K
_ I I 2 E
" W o N = -
o o © = X < ol
o = > ﬂ._ = ()
(@) o_.._ P O=._ — 0
- - _UO —_ N~ O_-._ — _A_E
o nl = /AR moX o
R X m o8| - B0
of — ol < = I
o <% X< = —
4 8 0 l o
- - o O._ A._ o M o“_o
R o A & -y O
S on © ar R & <F
A _IO - o - mmﬁ_ -
fir IH R ~ < H = ™ )
—— Mo — W N < mo < = ol
g ol ol M+ < —
0 0 2 0 0 o 0
N~ N~ N~ N~ © o o o
— © © © S S S S
E «© < © © . «© © ©
Ql oo < < Te} ™
™ — — —
D
© N N [N — — o o o
- I5e) © < < ™ — oyl < <
RO S| K| ¥ o @ o~ @ O
© N © © © o o o N~
o) 79 ™ » — — « © 79}
Oy ad — — —
al
m
o) > o)) (o3} N ~ o o o
S al = o » — « < <
z X N 0 ke «© @ ™~ «@ N
°© o © — — o o) < — ©
o} ~ Lo o) al — Ql © el
- S o] — — —
ed >
ol
=
=)
80
J
K ol
00
= 3
3 = )
i = < R0
< wm s R
N . o <0 o <0
= | 0 &8 < = N
|l oa RO

-
s

o

PN

_34_




& (2000) AFSIOHEH] 2 (2100) N ESL 2 S (210 MSTELEA M&: (2133)HAEHES X ALY HIAIE: (120) | FR A ]
o = S m
&b OH = A J] =
.2 8 ME . MAE =2 A oM A2
HAES L3 =2 4 000 x2000H = 800
405
NS =T | 5,000 2,000 3,000
5,000 2,000 3,000 SN
HAEASRY T2 10,000& x253 x 1290 A~ 3,000
200 [= 0 & 19,500 W 0]
AR Ol &F 1,814,676 1,800,326 14,350 [& 20,000 2| 59,698 Al 8 ]
210 [= 0 & 19,500 W 0]
BXAIHY 223,396 213,396 10,000 (2 20,000 2| 59,698 Al 8 ]
307
o120 & 223,396 213,396 10,000
223,396 213,396 10,000 OI2tRE 2
HERSD 2F(=8H
10,000,000& x 10 & 10,000
2,500
7,500
220
KA 1,591,280 1,586,930 4,350
307
o120 & 48,000 36,830 11,170
48,000 36,830 11,170|05 QI2tE2
o HERENW Y AL (A=2HZ
-8,830,000& A8,830
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ZH: (2000) AFSIOHEHl  2:(2100) W R X 2 5t (210 HMSTUELHAESL NE: (2134)FLHSHARE  MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l At o A = ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2134 [= 2,000 & 57,923 1 0]
HAESHR2Y 694,194 666,647 27,547 (2 0 Jl 129,445 Al 504,826 |
100 [= 0 = 27,287 1 0]
A0l A 492,565 476,744 15,821 (2 0 Jl 60,906 Al 404,372 |
110 [= 0 = 27,287 1 0]
ol 24d| 299,313 289,372 9,941 =S 0 7l 60,906 Al 211,120 |
101
o1 24| 299,313 289,372 9,941
7,920 3,120 4,800(03 HHZAlH|
o HAUXKME AtEt2 100,000 x2%x 128 = 2,400
(21) 1,200
(Al 1,200
o Atcte 100,000 x2S x 128 = 2,400
(%) 648
(Al 1,752
10,080 7,680 2,400/04 DEBXHY|
o HAUEXKAME AL
Z A (150,000 x22x 12 )-IJ1 & (100,000 x2S x 12& )
= 1,200
(71) 600
(Al) 600
o A2
A (150,000 x2S x 12 )-IJ| & (100,000& x2S x12& )
= 1,200
(%) 324
(Al 876
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ZH:(2000) ASIOHEHI  20:(2100) R K L 235t SH(21IB0)MSTELHAEIY NE: (2134)FLE22H HAE:(110)21 2 (2] (&9 :&¥]
oo oo | oo & - ol =
.28 ME L MM = of & = A 2
139,779 137,038 2,741/08 JIEHE B2
o FAENRAME A 4HEE D22
31,356,000:2x8. 74% = 2,741
(1) 1,371
(Al) 1,370
120
=PNEE] 193,252 187,372 5,880
202
L] 11,430 8,550 2,880
11,430 8,550 2,880 /01 =LHOHH
o FQADET O] 2,880
- xy¥= 20,0002 X6 Y x4LX6H = 2,880
301
UBtE A2 28,126 25,126 3,000
16,046 13,046 3,000/09 2AU22RALAZ
o 322 3,000
- Je23
2 (88,6002 x52x 128 )-71 3 (65,0002 x5 x 128
= 1,416
- EA
B (5,000 x5%x22 2 x 128 )-J1 (4,0002 x5 x22L x 122 )
= 1,320
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&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ S(2IB0)MSANELHAESA ME: (2134)BAELHBESE HIAE: (120) AR AY| EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- LSH
(2,000 x5H/x222 x 1228 )-J| & (1,800&x5H x22L x 12&)
= 264
200 2 2,000 & 30,636 1 0]
AHS Ol A 183,962 189,903 A5,941 (2 0 Jl 68,539 Al 82,787 1
210 =2 2,000 & 30,636 1 0]
BXALY 154,762 160,703 A5,941 (2 0 Il 68,539 Al 53,587 |
201
UBr2 A Y| 92,806 102,783 N9,977
92,806 102,783 N9,977(01 LBr29Y|
o 1.t Y] N8,797
(=) 572
(%) 2400
(71) A3, 171
(Al A5,798
- HAUEXKHEH Asr2H|
A (4,596,0009)-J1&(10,937,0002) = AB,341
(21) A3, 171
(Al A3,170
- HAUEAZA 29H|
& (1,520,000 )-21 & (5,120,0002) = A3,600
(%) AQ72
(Al A2 ,628
- HAESHD 2992235 2GHI(AAMX S 63)
1,144,000 x 14! = 1,144
(=) 572
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&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ (210 HMSAESUHAESH ME: (2134)HAHLHEA2Y  HAHE: (210) =AY EENESEE)
! =2 Bl eS| H mi
ol o o | - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
(%) 572
o 4.2944% A 1,980
(%) A495
(21) A990
(Al) A495
- OPJHHIDI2Y LAY A 1,980
M2 U A
2 (30,0002 x3AI 2x21L x122))
— D& (30,0009 x3Al 2tx222 x 12/ ) = A1,080
(%) A270
(21) A540
(Al) A270
pE=SIN
A (25,0002 x3AI 2x21L x122))
- J1 & (25,0009 x3Al 2Hx222 x 122 ) = 2900
(%) A225
(21) A450
(Al) A225
o 5.0I/2Y| 800
(=) 400
(<) 400
- HAFSHP 2923 c=2n9
40,0002 x20 = 800
(2) 400
(%) 400
202
o H 7,890 6,090 1,800
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&:(2000) AFBIOHEHI 2 (2100) RS L 235+ & (2130)HMSANELHAESH NS (2134)HAESHBSY  AHE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
7,890 6,090 1,800/01 2O H
o QIIEAEASZY I AN
45,000 x2H x4 x53] = 1,800
(71) 900
(Al 900
301
UL A2 53,366 51,130 2,236
53,366 51,130 2,236/10 BAlAHI B A2
o HAEHARY 292235 A4 I oH| 24
77,8002 x20H = 1,556
(=) 778
(%) 778
o HAFSHZY 2AR3Z| 3 IIA SA
5,0002 x20H x53 = 500
(=) 250
(%) 250
o OFIIEI0IALY EIHXH S A
2 A (33,660,0002x141)-J1 A (31,680,000 x14l) = 1,980
() 495
(21) 990
(Al 495
o IFEAY M2 Act
Z A (30,0002 x10Hx105!)-I1 & (30,000 x102H X163 )
= A 1,800
(21) 2900
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X (2000)AFSIJHEH]  2H:(2100) 1S 8 (2140)Al3 IS Mg : (1A E 22 MIAIEE: (110) 01 24 ] EENECESED
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2140 [= 0 = 0 72,000 ]
A3 DS 3,891,672 2,966,322 925,350 (2 0 Jl 0 Al 3,819,672 ]
2141 [= 0 = 0 72,000 ]
ANEEN22Y 3,891,672 2,966,322 925,350 (2 0 JI 0 Al 3,819,672 ]
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o PR YIS AEZERU(QER2AX}2 3F)
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A (2000)ABIHZH] B (2200) U MBS NA B (2200) BRI B HIB: (2221) B2 BRI AR HIAIE :(120) 2 4 5 2| =] [cre H el
oo oo | oo & - ol =
B 2B HE HAE = o A %z oA 2
o ZQUL=FY| 12,360
22(19) ~20,0002Ix12x5LX6E = AB00
B 20,0002x27Ex4Lx6E = 12,960
301
QU A 21,318 19,324 1,994
6,213 5,219 99409 BU2LRLABAZ
o ZAUAZRRE 994
o=
27 (80,0002 x2x 128 )-1 S (65,0002 x2Hx 128
= 360
ZalH|
2 (5,000 x2Y x22Ux 122 )-7| H (4,000 x2L x22Ux 122 )
= 528
- D=
2T (2,000 X2 x222x 1228 )-0| F (1,800 x2Z x22 2 x 122 )
= 106
3,000 2,000 1,000] 12 JIENE A2
o HIINRE S AD2a2 100,00081x1021 = 1,000
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oI2+0| A 20,000 10,000 10,000
20,000 10,000 10,000(04 I2+3H AR Z
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X (2000) ARSI DN BH:(2200) 2 M U AHESIAINA B (2220) BHAE 2] MIEt: (2221) Bt A 22| ALY HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EESEERESE]
o = s m
(S i . At = Il e
a2 & NE MAlE =2 AL s A &
o XHBES J|IEA a2 SEZFHIIALY
10,000,000 x 14! = 10,000
200 [= 617,945 < 193,250 0]
A Ol A 2,078,349 1,730,689 347,660 =S 0 7l 0 Al 1,267,154 ]
210 [= 617,945 = 193,250 0]
BXAIY 1,268,577 955,917 312,660 (=2 0 2l 0 Al 457,382 ]
401
AlAH e 857,577 544,917 312,660
CHHI
851,641 541, 141 310,500/01 Al&H|
o Y=L FOIXRAA 0
- =X USR] JISESUHSHEHDHE SAXIHAZAF HH2
-39,624,0002 = A39,624
(=) N39,624
- =X US| NESHE ASHIZA
39,624,000 x 14l = 39,624
(=) 39,624
o FAEILZ A5 =sMsEHENS &4 A 104,040
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(Al 74,040
- AAIZA 100,000,000 %x4.04/100 = 4,040
- A&t 100,000,000 x 14! = 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
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XH:(2000) AFSIHEEH  2H:(2200) AL A E S AN A BH:(2200)BHE 22 Mgt (2221) 8t A 22| AL MIMIEE: (210) 2 ALY 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
o SHAMENSZY ZESEA M= 206,460
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(Al 146,460
- ALAIA& A 200,000,00024x3.23/100 = 6,460
- Al&H] 200,000,000 x14l = 200,000
(%) 60,000
(Al 140,000
5,936 3,776 2,160103 Al& =2 HYI
o HE2 SMsZE HE0S A AXIAY
100,000,000 x0.72/100 = 720
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bS]
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= 0
(%) 22,500
(Al 22,500
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ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
401
ANEHIESE 702,872 667,872 35,000
Chl
698,696 663,696 35,000({01 Al&HI
o HEADR WIISASLHZE AT JSBA
25,000,000 x 14 2 25,000
o U2 el SIHH s=a M3
10,000,000& x 14 10,000
400
olglbl s 343,597 0 343,597
420
JlEl 343,597 0 343,597
802
ghet 343,597 0 343,597
229,065 0 229,065(01 =12 XxFLta2
o 20058 HANANSH 2SAY
225,000,000& 225,000
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T (2000) ABINEH] i (2000)E HUME BN B (2000) B A 22 KB : (2202) B A BRI A MIHIE: (420) 71 E (28] (o9 2]
Ot = J = 5
of Ao | ul . At = I =
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ol b = 20,300,000 20,000,000 300,000
420
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21X (20,300,000, 0002 )-J1 & (20,000,000,0008!) = 300,000
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. Gil &b o4 o = 9] ES
NI KIS o A M = oA
[= 11,903,000 = 342,000 . 0]
20,612,407 19,609,183 1,003,224 = 1,409,000 7| 0 Al 6,958,407 ]
430,276 913,875 483,599
407,590 866,635 459,045
407,590 866,635 459,045
243,804 511,953 A268,149(01 D122
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2™ (225,106,000 )-J| = (474,396,000 ) = 249,290
o AN 18,859
- Hasg
27 (18,698,000 )-J| & (37,557,000 ) = 218,859
71,790 138,698 A66,908(02 %<t
o X224
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37,976 79,066 A41,090(06 JHAH X &bl
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1,000 25,038 A24,03807 HIHE A
o oohE At
213 (1,000,0008)-71 & (25,038, 0002 ) - ~24,038
120
& A A 22,686 47,240 A24,554
203
R =2l 360 920 2560
360 920 AB60(02 HRAINMALEXIY]
o AN REAY|
Z & (360,000&)-21& (920,000 ) = A560
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WA 22,326 46,320 AN23,994
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Sy =Tg]l 5,000 0 5,000
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2t = Il S ul mi
Of &b R A = Il =
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2 A (897,120,000 x141)-J| & (597,120,000 x 14! )
= 300,000
(21) 300,000
o IEIGtER el B2 H Ha
2™ (27,358,000,0002 x 141 )-J1 & (24,958,000,000& x 14! )
= 2,400,000
() 2,400,000
55,728 44,928 10,800/03 Al&£CHYI
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oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
RPN EFS = 40,0002 x18x68 = 240
118,560 106,080 12,480(03 &= oHZAlY|
o HMHZAIH|(68H—84YH) 130,00024x16x6% = 12,480
114,240 101,880 12,360(04 DEE EH|
o NELXH|(67E—83Y) 12,360
- 52 140,00024x 18 x68 = 840
- 6~732001572) 130,000 x12%x68 = 9,360
- Jls83 120,00024x3%Hx62 = 2,160
182,608 162,220 20,388(05 H&EEIH|
o HEESIIH|I(67H—83H)
A (1,826,069,000&x1.2/12)-J1 & (1,622,193,000&x1.2/12)
= 20,388
304,346 270,366 33,980(06 JFH X4
o JIHKIH| (678 —83H)
ZH(1,826,069,000&x2.0/12)-J1 & (1,622,193,0002x2.0/12)
= 33,980
110,544 88,783 21,761|07 ™It AHH
o AHIIEAH|(68H—84%H) 206,151,0008x19/180 = 21,761
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& (2000) AFSIDHEEH] 201 (2400) =L XIS ARSI O & (2420) =& 22| Mgt (2422) AL ANH A2 NIMIEE: (120) 3 & X A | (2] [ &3]
ol A o | ]l m " 2 ol =
.2 2 ME AN =2 ;| IA = A 2
120
Ja A& Z| 292,278 265,553 26,725
201
U2 A Y| 32,858 33,213 A 355
32,858 33,213 AB55(01 Lure |
o 6.3 &H| A 355
- A& BA2E =4I
d3 (2,270,000 )-J1&(2,625,000& ) = A 355
202
(1] 62,820 55,620 7,200
62,820 55,620 7,200|01 =LHOHI
o FRYRFAHYI 7,200
- Y2 3,720
22 (1Y) -20,000& x1Yx52x6& = 2600
rEH=Z 20,0003 x9Y x4 x68 = 4,320
- A&t 3,480
22 (3Y) -20,000& x3Yx52x6& = A 1,800
rEHZ 20,0003 x11G x4 x6E = 5,280
203
SR F=L| 18,040 17,720 320
3,040 2,720 320|102 BRI HRF=E|
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Z:(2000) AF2IOH el 2H:(2400) FERSL XIS ALSIOHE & (2420) FE 2] Mgt (2422)HEANS L2 Mg : (120) 2 &t A FH (=] dH]
Ol A+ oM | bl - A = J| =
.2 g A MAE =2 of & o s A&
o FEIN BE2=LH|
2 & (3,040,000&)-21&(2,720,000& ) = 320
204
HEe+AH 178,560 159,000 19,560
Bl
8,400 7,800 600|101 MM ZHL=EH|
o MNMg FRFIH(ENMEHZ) 600
- UE 100,000&x1&8x6& = 600
127,260 112,800 14,460|02 &z 24|
o XgEXH|(68F—84Y) 14,460
- 55 250,000&x1&x68 = 1,500
- 6= 155,000& x4 x68 = 3,720
- 72001s73) 140,000&x11&8x68 = 9,240
42,900 38,400 4,500/03 SR+ SH|
o HelEsSH (648 —-79Y) 50,000&x15Ex6& = 4,500
200
AHS Ol & 7,319,570 6,463,300 856,270
220
INDSI PN g=s 7,319,570 6,463,300 856,270
207
Sl =l 250,000 0 250,000

- 209 -




]

2|

=

o

_|

R~

S

X

A
=

HIAH

1 (220) Xt

I

S

S

ALl

H(2422)A EANHARH

I

S

S

Al

:(2420)

(@) o (@) (@)
() o N~ o
< < N <
o (@] D S
o LO D
Al Y]
ar
040
R0
Bl I =
i mm = _
= o w =
= A = =
> 2 g
= bl
_ . <
- ok 50 < <
oll 00 -
= 30 ke
(I
] 3D 0
< < =
T T ~
0 X =2 &8 o
K4 Kq &o R )
< < -
= = ~ =
Ul < | B K o
P IS o) K0 mm
< o.m I S A &
20 & 0 oY S = S
R 8 K 8 3 ] S
7 oS < Sl M8
ol 8 ol 8 s 2 8 oS
. ;oL < _ ke = S
- o 8 o o D < I H <
8 ool N oGu w© Rl N <™
o B0 30 = < H
o 0 0 o S 0
() (@) O o
o N~ N~ (@]
E S N N <
(@) © D N~
LO ([e) D
Al © Lo
-
(@) (e} (@) m
RO g | 8 S
e Lo (ep]
[Te] Lo
~ ~
© O
m
o (@) O (@]
o N~ N~ (@]
z < N 2, <
°© S < < o
LO © Lo —
o [N (e} (@]
< d d
[ [
=
Ik
ok
D
Gir WD
Sk

=

'.

o

S

NIAl

'.

o

Mg

St
.S

-
s

o

=}

- 210 -




]

gk

[t

q]

__Ao
H

aflsf

J
ol

(110)

5t
i

ALl

d

X0
Kd
]
R0

(2423) &

Mg

:(2420)

N~ N~ <t [e ] (@] o0 «© O o
[e 0] o0 N LO o0 N~ — — o0
- - < ™ — — — — N~
I I I Il I
o o ) ol
(o] O (Q\] (o]
> > < >
g X 0 80
= mm mm <
~ 2 @ 50 L5
() — — (e}
(@) > > (@)
o W o o
(ep) (@) o (ep)
O o () —
py S ©
< o 9
— [aN] o0}
< (ep)
ol
O
= _
~No—~ D
= < KM 0 Fd
ol o N o o
o 00 ¥ = <k =
il = = 3
> <F Bo 50 K4 70
o0 oF X% | L
S (N T AN (| R = S N = R = Rl -
- o8 2 00 < OF 80 @ U0 o <0
A< 5 o = | M
0o <~ 0| A
<F _ 0 Rl &)
S 0 0 5
(<o) (<o) (o] (<o} — N~
(@] [Te] — — © e ]
E | @ © 9 © o
<t — o o —
(e @) <t Al [aN]
-
(@) (@) (@) (@)
%0
m
© © O «© — (=) N
([e) Yo} — — © o] o]
z o @ © 9 © ~ 0
3 hars & K& T
<
=)
or
00
=
3
L <!
%@ X0 =
= |, Kls%
—_ - on =
EREHRENEAE=E)
. 44_.0
[aNE

-
s

o

PN

- 211 -




]

3ka

[t

al

__.Ao
H

aflsf

J
ol

(110)

MIAIE:

d

X0
Kd
£l
R0

(2423) &

Mg

:(2420)

N o] e 0] (@) (@) (@) (@) () (@] (@) (e} (@)
e 0] o] [e 0] O (o] o (@] < <t [ (@] N~
o © o © © ¥ S ¥ & & = = ~.
~ < - N o -
Il I Il Il I I
3 ™ o i o) ot
(ep] ~ o o o (@]
~ «© o Al o (@]
O x< (e} < (a»] (@)
i a0 o [N o o
oF) — O o < S
_ o < < S o\ =
~ S od — <
- () (@)
O (@) N~
~ < ol
) L Ok
o —
o w T
™ i )]
A0 .
pil mﬂ -
B o Ko M
< W = @ o S
H <F oy oz O T IR
~ TH0 ) X 8 - = [ 70 =
1Y 1Y — o oW = o m =
Ea) = W oK K <
Rr <k Rr 0o 30 =N no 3o 80 ot o)
of H or M W wSy 9 W D W S
= ORE L 3] ¥ d s g M X @ X g <
30 o ol = ol O & T & fo Db M I & W
.__Au._ m .__Au._ - | | | 3 | 6 | |
0 B 0 0 0 0
[e 0] (@) (@)
o0} < N~
El 0 @ N
N~ — [
— [aN}
-
(] (@) (@)
%0
m
[e @] (@) (@) (@]
[e 0] < N~ N~
= Lo (ep) (Q\] [aN]
°© ~ — & 0~
— (aN]
<
=
B
30
OH
or 3
S ol
00
=z
z -
L &0
100 ’r
| o <0
= |0 N RO

-
s

o

PNy

- 212 -




]

3ka

[t

al

__.Ao
H

g

KA
)
R0

(2423) &

Mg

:(2420)

(@) o (@) (@) o (e} (e} o o
© o © «© Al (@) (ap) ™D o
L N o - © Lo SRS ™
N~ < ™ &V — —
I I Il Il I Il
om oW el ol of om oM
<o} (o] <t <t © © (o]
x > > > > < <
ol o o ol o 30 30
Y] <t (ep) [ep] (e} — —
> > > > O < <
— 30 [0 [0 3O = o [
m N~ N~ < ™ o o o
< > > > Lo o (@)
ow oW o o N S S
o o (e} o L0 (@)
o o (e} o Lo Lo
(@) (@] () (@] —
o o ©v 0 —
R B0
™~
o
_ %0 _ _
D D ~ D D
5 = - Kq = 1o
_ ? R = iig| ol
e KK <y il w3
= oF RT o=
RJ o- oF ok a1 50
K 30 &I 3l Rr <k Rr
- O B H B0 B0 5r M oF or
S 3l RO K4 00 OoH = 3 =
= o KW /& X X ol = %0 ol
Kk _ ~ R I+ Ik Bd ur - &I
S 0 0 0 I 0 S 0 S0
(@) (@) (e} (@) () (@) o
< < (@] (@] (p) (ep) o
E @@ W ®© o o >
-
(@) (@) (@) (@) (]
0
m
(@) (@) (e} (e) (e} o o
<t < (@] (@] o (ep) (@]
3 QD D © N © @
<
=
- A
=4 70
oir KF <+
o~ D o OF < OF
NS KD QR -
00
=
<
00
=
= |

o

-
s

o

PNy

- 213 -




& (2000) AFSIOHEH] 201 (2400) F=EHL XIS AFSIOHE &F:(2420) F=&4 22| Mg (2423) 32 XA MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ Ed]
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
B A HIEHAIE = W A % = oA 2
200
AFSH 0l &F 42,650 0 42,650
220
TR AL S 42,650 0 42,650
308
XIS S 37,500 0 37,500
ol
37,500 0 37,500/08 JIEl2E=
o TRONAWMAY NKHBLD
37,500, 000! - 37,500
405
Tk bl 5,150 0 5,150
5,150 0 5,150(01 XIAtY S =5 =)
o CIXEItzt 450,00020x104 = 450
o OIM 22T 4,000,0008x104 = 4,000
o MM 700,0008x10H = 700
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Z:(2000)AFSIJHEH] 2 (2400) =EH L XA ALS| HE B (2430) R XA MIEt: (2432) 2222 HIAIEE: (110) 1 24 b EENECESED
ol A o | Hi w " 2 ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
2430
ZAXA 2,798,266 4,055,148| A1,256,882
2432
Z2A2e| 2,798,266 4,055,148| A1,256,882
100
A0l A 1,290,827 1,228,561 62,266
110
o1 24H| 934,215 901,464 32,751
101
Ol 24H| 934,215 901, 464 32,751
92,895 99, 180 N6,285|02 2=¢
o XW2PAg A6,285
- AIQIZE LS (XH 2 :50A12t—37A12H)
~7,2102x 11 x13AI 2tx62 x1.016 = AB,285
72,317 70,990 1,327]109 Y=ol
o JRAP| L2 2EIHAZ
27,6302 x4% x22 x 122 x50% = 1,327
133,009 95,300 37,709|10 LAIAIH oIz Ql
o BN DB SA2 Y oy FHH| o8
31,3002 x5 x30 = 4,695
o JI22 L =XAIA 22| QRU(RANHA)
48,9102 x6H x 102 x4 3] = 11,739
o =XAlA Ol QRA(RAHA)
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ZH: (2000)AtSIOHERH]  2:(2400) =S XIHALSIOHE & :(2430) S =4 HIgt: (2432) S & &2l MIAIEE: (110) @124 ] [2E][EeR: ]
ni; = J & m)
oo oo | oo & - ol =
&2 S ME L AAE =] of & o E VAN
48,9103 x5F x5 x 12 = 1,223
o SXAE ABIRY QIRA(RHHA)
48,910 x10E x10 = 4,891
o SAAAE AZ2e] ARA(RMEE)
48,9102 x8E x7Lx 13 = 2,739
o ZE Al ZEXGS Atz 2te| oY
48,9102 x8H x6 L x4 3] = 9,391
o 4UIEE J|ARE3 34,678,0002x8.74% = 3,031
120
e X F ] 356,612 327,097 29,515
201
2t 257,692 238,425 19,267
257,692 238,425 19,267|01 LBr2AH|
o 1.2e+=EH| 3,400
- ZU2REO ALY 29F 400
A XYl 100,000&x1CH = 100
g9= 50,0002 x6&8 = 300
- Z QIZIRAETHHY JAOAHL 2H 2
3,000,000 x 14 = 3,000
o 3.332aZLAHA 5,000
- ZVAEES Zcltha SH S
Z & (10,600,000 x131)-I1& (5,600,000&x15l) = 5,000
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& (2000) AFSIDHEEH] 201 (2400) FEHL XIS ANSI NS & (2430) S22 S MIgt: (2432) S & 2tel NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &3]
ol A o | ]l m " 2 ol =
.2 2 ME AN =2 ;| IA = A 2
o 6.= &l A 200
- =heY B
Z & (2,400,000 )-21& (2,600,000 ) = A200
o 7.4Xt= 4,800
- 2 AWK S=xE L=
200,000& x32 x83] = 4,800
o 8.zl 4,267
- ZA=sFANEE 22T SFUH(RAHZE) 4,267
R 1,485&x170 £ x15CH = 3,787
Xl 4,000&x8 £ x150H = 480
o 9. AM&E X=X 2,000
- SAAMESE X2 & =4(BH8EE)
200,000 x10CHx 12l = 2,000
202
01 28,440 23,160 5,280
28,440 23,160 5,280101 =LHO4 HI
o FRYFFAOHYI 5,280
- X8Z2 20,0003 x11Hx42x6&8 = 5,280
301
AHtg A 2 31,060 26,092 4,968
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(2000) A BIHEHI  2:(2400) AL XIS ARSI HE 5:(2430) BRES HIE: (2432) BRI BI e HHIE: (120) 2 &= 2] EEl
ni: P m
& o e = ] =
SN AAE =2 &b oM E A &
31,060 26,092 4,968/09 BoAZL AL A
o BU22Rd 4,968
- Jlza
217 (80,0002 x 102 x 128 )-J1 H (65,0002 x 102 x128)
= 1,800
- =AY
AH (5,002 x102x222L x 128 )-71 & (4,000 x 102 x222 x 122
= 2,640
- nsyl
A (2,0002x102x22Lx 122 -1 H (1,800 x 102 x222x 122
= 528
200
AR 0}l &F 1,499,440 2,826,587 1,327,147
220
XM AR 1,499,440 2,826,587 1,327,147
206
WEE] 89,882 47,732 42,150 © SBIBY =32 SMAS DY (RAEY)
2,0002/x1,0002x25 - 4,000
o ZAQIEH ANS BUS IY(RAHZ)
2,3008x9,000=2 = 20,700
o 2 Z(0IME)PY(SMBZ)
2,00081x2,5002 = 5,000
o DARA BAXHY ZN TY(RAHY)
15,0002 X550 £ = 8,250
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Z:(2000)AFSIJHEH] 2 (2400) =EH L XA ALS| HE B (2430) R XA MIEt: (2432) 2222 HIAIBE: (220) Kb AL EENECESED
ol A o | Hi w " 2 ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o Z A2 H2 7 7,000 x600% = 4,200
307
0I2+0| & 33,000 0 33,000
33,000 0 33,000(05 QIZt/EL2
o AHIE ZMAH(ZCAXA, HEY)
3302/x100,000 = 33,000
401
=] 1,273,058 2,675,355 A1,402,297
CHHI
1,267,703 2,670,000 A1,402,297|01 Al&H|
o JIZSE Z0I2 32 ZATH(2HA)
160,000 x95 X x23] = 30,400
o AJHX D13t ZATW(RNHZA)
49,000,000 x 14! = 49,000
o MZ2E2, SAU 22X (BAHA) 25,301
- =X 22 FH(EER)
146Rx133,8422 %13 = 19,541
- Z=2HF (s 5F) 1462x39, 448213 = 5,760
o =XAAM S22 (EAHA) 143,002
- ECIDI 20924x203,249m x13| = 42,480
- ==Y 7852134, 727 M x23| = 54,522
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Z:(2000) AF2IOHEH]  24:(2400) FEHL XIS ALSIOHE &1 (2430) S XY Mgt (2432) S & 22l MR8t (220) KEAI A (=] dH]
Ol A+ oM | bl - A = J| =
.2 g ME AAE =2 of & o s A&
- HolsgA 200&x230,000= = 46,000
o Zdollts Z2s4 ZLXE(MOISMSLER)(FAHE)
40,000,000& x 14 = 40,000
o QU 0ISI L SAH MM (A=1,583m ) (RHEHE)
-200,000,000& = 200,000
o HE2eBY ES AL UL (RHBY)
-50,000,000& = /50,000
o HE2B 3R THAY MHA(2AHEAR)
-1,500,000,000& = 21,500,000
o SN BI0ISH HHIZAHA=1,963m")
60,000,000& x 14 = 60,000
400
oibldl S 7,999 0 7,999
420
JIEL 7,999 0 7,999
802
gret=JIE 7,999 0 7,999
7,999 0 7,999(02 Al - THIEXZEtet=
o EIAN FEHIHISA 7,999,000& = 7,999
A E g 372,695,449 268,511,429 104,184,020
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